






Пам'ятка
про порядок приєднання до електричних мереж
регіональної філії «Львівська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця»
об'єктів Замовника

ЗАМОВНИК	подає заяву про приєднання до електромереж	
	Стандартне приєднання	Приєднання, яке не є стандартне
	Видає протягом 5 робочих днів з дня подання заяви Договір про приєднання до електричних мереж та технічні умови, що є додатком до цього договору.	Видає протягом 15 робочих днів з дня подання заяви Договір про приєднання до електричних мереж та технічні умови, що є додатком до цього договору та 30 робочих днів у разі необхідності їх узгодження з власником магістральних/ міждержавних електричних мереж).
ЗАМОВНИК	Підписує Договір про приєднання до електричних мереж та здійснює оплату вартості послуги з приєднання.	Підписує Договір про приєднання до електричних мереж та забезпечує на підставі отриманих технічних умов розробку проектно-кошторисної документації. Розроблену проектно-кошторисну документацію надає супровідним листом на узгодження в службу електропостачання.
		За результатами розгляду: узгоджує проектно-кошторисну документацію протягом 15 робочих днів від дня її отримання, а у випадку приєднання електроустановок потужністю 5 МВт та більше - 30 робочих днів або формує остаточний перелік зауважень та рекомендацій до проектно-кошторисної документації. Здійснює розрахунок вартості приєднання відповідно до вимог «Методики розрахунку плати за приєднання електроустановок до електричних мереж». Оформляє додаткову угоду до Договору із зазначенням вартості приєднання.
ЗАМОВНИК		Підписує додаткову угоду та здійснює оплату вартості приєднання. Усуває зауваження до проектно-кошторисної документації та повторно направляє на її узгодження. Строк доопрацювання проектно-кошторисної документації не може перевищувати 30 робочих днів від дня отримання замовником зауважень до неї.
	Проводить будівництво чи реконструкцію електричних мереж Львівської залізниці (для першого ступеня потужності (до 16 кВт включно) в термін, що становить 15 робочих днів від дня оплати Замовником вартості послуги з приєднання відповідно до договору/погодження про приєднання до електричних мереж. Для електроустановок другого (від 16 кВт до 50 кВт включно) та третього (від 50 кВт до 160 кВт включно) ступенів потужності цей строк становить відповідно 30 та 45 робочих днів. При	Проводить будівництво чи реконструкція електричних мереж, які є невід'ємною частиною мереж електропередавальної організації (протягом нормативних строків будівництва та відведення земельних ділянок)

ЗАМОВНИК	Введення об'єкта в експлуатацію у порядку, встановленому законодавством України у сфері містобудування.	Введення об'єкта в експлуатацію у порядку, встановленому законодавством України у сфері містобудування.
	Оформлення Договору про постачання електричної енергії або про користування електричною енергією (протягом 5 днів з дня завершення будівництва чи реконструкції електричних мереж та введення об'єкта Замовника в експлуатацію у порядку, встановленому законодавством України у сфері містобудування).	Оформлення Договору про постачання електричної енергії або про користування електричною енергією (протягом 5 днів з дня завершення будівництва чи реконструкції електричних мереж та введення об'єкта Замовника в експлуатацію у порядку, встановленому законодавством України у сфері містобудування).
	Підключення до електричних мереж об'єкта Замовника (протягом 5 днів (або 10 днів, якщо підключення вимагає припинення електропостачання інших споживачів) з дня підписання договору про постачання (користування) електричною енергією та за умови готовності електроустановок Замовника до прийняття напруги	Підключення до електричних мереж об'єкта Замовника (протягом 5 днів (або 10 днів, якщо підключення вимагає припинення електропостачання інших споживачів) з дня підписання договору про постачання (користування) електричною енергією та за умови готовності електроустановок Замовника до прийняття напруги

ПОРЯДОК ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН

Заяви про приєднання до електричних мереж з пакетом документів подаються до кімнати «єдиного вікна» регіональної філії «Львівська залізниця» за адресою: м. Львів, вул.Гоголя, 1;

або поштою (рекомендованим листом) начальнику служби електропостачання регіональної філії «Львівська залізниця» Єліяшевському М.М. («єдине вікно» ТУ) на адресу: 79007, м. Львів, вул. Гоголя, 1, служба електропостачання.

Режим роботи «єдиного вікна» щовівторка з 8 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв.

Якщо день роботи «єдиного вікна» збігається зі святковим днем, робота «єдиного вікна» переноситься на наступний робочий день.

У разі виникнення запитань, щодо умов приєднання до електричних мереж регіональної філії «Львівська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» звертатись по тел. 226-25-61